

沧州购彩者喜中大乐透 1800 万元

本报讯(记者 张月霞)12月4日,体彩超级大乐透第23139期开奖,河北沧州一位购彩者,喜中1800万元(含800万元追加奖金)追加投注一等奖1注。

第23139期前区开出号码“15、16、25、31、34”,后区开出号码“05、09”。本期全国销量为3.06亿元,为国家筹集彩票公益金1.10亿元。

本期全国共开出5注一等奖。其中,4注为1800万元(含800万元追加奖金)追加投注一等奖,分落湖南常德(2注)、河北沧州、山东青岛;1注为1000万元基本投注一等奖,落户江苏南通。

对比可见,由于采用了追加投注,本期来自湖南常德、河北沧州、山东青岛的幸运购彩者,在单注一等奖

方面都多拿了800万元追加奖金,从而使得单注一等奖总奖金达到封顶1800万余元。

追加投注是大乐透独有的投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,可多得80%的浮动奖金。

二等奖开出59注,每注奖金27.09万余元;其中21注采用追加投注,每注多得奖金21.67万余元。追加后,二等奖单注总奖金48.77万余元。

三等奖开出165注,单注奖金1万元。四等奖开出606注,单注奖金3000元。五等奖开出11086注,单注奖金300元。六等奖开出20457注,单注奖金200元。七等奖开出28686注,单注奖金100元。八等奖开出

605091注,单注奖金15元。九等奖开出6753258注,单注奖金5元。

奖池方面,本期开奖结束后,10.53亿元滚存至12月6日(周三)开奖的第23140期。

快乐购彩,理性投注。毕竟中大奖是小概率事件,我们要保持一颗平常心、娱乐心、公益心来体验大乐透游戏。您所购买的每一张彩票,都会贡献一份爱心。以2元1注的体彩大乐透为例,就有0.72元成为彩票公益金。这些公益金用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、红十字事业等民生领域。作为国家公益彩票,为体育事业和社会公益事业助力,是中国体彩发行的初衷,更是一种责任担当。

足球爱好者喜中传足 141 万余元大奖

本报讯(记者 张月霞)12月1日,胜负彩第23155期开奖结果为:30130013131301,当期开出一等奖12注,奖金为1267175元。

我省秦皇岛1303006589101网点代销者凭借一张复式票,中得一等奖1注和二等奖若干注,共计收获奖金1417559元。

这位代销者姓陈,喜欢足球、篮球多年,从足球彩

票诞生就开始购买。他一直坚持买传足,一是他认为传足奖金不固定,更有趣味性,可玩性高。二是这么多年购买下来,对传足产生了深厚的感情。

一开始陈先生只是购彩者,后来由于太喜欢体彩,就干脆自己开了一家网点,成为体彩的业主。“我接触体彩有20多年了,见证了体彩这么多年的成长。开实体店主要是因为爱好,可以找到志同道合的朋

友。”在日常的经营中,他坚持诚信经营,热情服务,和购彩者都成为了朋友。

领完奖金后,陈先生表示,体彩店就是为购彩者和社会大众服务的,接下来,他将继续严格执行责任彩票理念,对购彩者进行理性购彩引导。“当然,我自己也会在理性购彩的前提下,继续购买体育彩票,购买传足,为公益事业贡献一己之力!”

1835 万元大奖无人领 奖金纳入彩票公益金

本报讯(记者 张月霞)11月24日23点59分59秒,这是超级大乐透第23111期1835万元大奖兑奖的截止时间。尽管云南省体彩管理中心负责兑奖的工作人员坚守到了最后一刻,但始终没能等来中奖者现身。因为在规定时间内未完成兑奖,出自昆明市安宁市太平蓝山郡111号商铺体彩5301100018门店的1835万元大奖成为弃奖,奖金将留作省级公益金供地方使用,用于社会公益事业和体育事业的发展。

9月25日,超级大乐透第23111期开出号码03 12 15 28 35+02 12。全国中出一等奖3注,其中云南中2注,每注奖金917万。数据显示,两注大奖均出自昆明市安宁市太平蓝山郡111号商铺体彩5301100018门店售出的同一张彩票,该彩票中奖总金额为1835万元。

根据《彩票管理条例》第三章彩票开奖和兑奖管理第二十五条规定,彩票中奖者应当自开奖之日起60个自然日内持中奖彩票到指定的地点兑奖,逾期不兑奖的视为弃奖。根据规定,该彩票的兑奖截止日期为2023年11月24日23点59分59秒。

该注大奖产生后,云南省体彩管理中心曾多次通过公开渠道刊登“寻人启事”,提醒中奖者及时兑奖,但中奖者迟迟未现身。兑奖截止日当天,省体彩中心兑奖工作人员坚守到最后一刻,但始终没能等来中奖者。由于中奖者逾期未兑奖,因此1835万元大奖遗憾成为弃奖。

根据《彩票管理条例实施细则》,逾期未兑奖的奖金纳入彩票公益金由彩票销售机构结算归集后上缴省级财政,全部留归地方使用。也就

是说,这笔1835万元奖金将全部纳入彩票公益金,用于社会公益事业和体育事业的发展。

如何避免弃奖?

对于购彩者来说,造成弃奖的原因大同小异:除了极个别因票面损坏,或被恶意盗取等因素外,大部分是由于中奖者没有妥善保管彩票,造成了彩票丢失或忘记兑奖。

比如有的购彩者因为对彩票游戏规则不了解造成弃奖;有的购彩者心血来潮,在异地购买完彩票后,错过了兑奖时间;有的购彩者在节日及人口流动密集的期间,正常购彩频率被打乱,忘记查看号码,错过了最后兑奖期限。

在中国彩市,购彩中奖却忘兑的“遗憾”不止一例。在庞大的弃奖票群体中,不乏万元级别的弃奖,甚至出现过百万、千万级大奖遭弃。

中奖彩票是兑奖的唯一凭证,因玷污、损坏等原因不能识别其兑奖符号,或违反游戏规则刮开、损伤保安区覆盖膜等现象,均视为废票,不能兑奖。所以购彩者务必要养成妥善保管彩票的习惯:不丢失、不玷污、不损坏、不涂改;养成按时核对中奖号码的习惯,牢记兑奖截止日期。

此外,由于目前电脑彩票采用热敏纸打印,所以购彩者在保管彩票时,还要注意防水、防热,以避免因为接触水源和高温物体,导致票面字体消失等情况发生。同时也呼吁彩票机构和代销者,在购彩场所布置相关提示,提醒购彩者养成良好的彩票保管、核对习惯,尽量减少弃奖现象的发生。

邯郸购彩者刮中 “中国红”25 万元

本报讯(记者 张月霞)近日,邯郸市天鸿体彩展示体验中心迎来了顶呱刮即开票“中国红”25万元大奖。该体验中心自去年7月开业以来,以开放式的布局、轻松时尚的氛围,吸引了众多购彩者,几千元、上万元的小奖不断。

据了解,中奖者张大哥(化姓)经常到天鸿商场吃饭、购物、看电影,自从商场有了体彩展示体验中心后,每次到来都要先买上100元左右的顶呱刮即开票。当天,张大哥和往常一样先来到天鸿商场3楼影院门口的体彩店里试试手气。张大哥在柜台边上仔细挑选心仪的即开票,最终被那一抹鲜艳的“中国红”所吸引,一下购买了5张。当刮完第五张时,张大哥不确定自己是否中得25万元大奖,就交给销售员确认。销售员接过彩票后,仔细查看,确认张大哥中了25万元大奖。

得知中奖后,张大哥非常淡定,在购彩者的祝福声中详细了解了兑奖流程及注意事项。他说:“我虽然抱着希望中奖的心态购买彩票,但不执着中奖,只是图个幸运。以后我会继续购买体育彩票,希望通过这些微小举动帮助到更多人。”

公益体彩,乐善人生。您所购买的每一张彩票,都会贡献一份爱心,都有一部分成为彩票公益金。这些公益金用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、红十字事业等民生领域。小伙伴们抓紧行动起来吧!到附近的体彩实体店刮上几张,在收获幸运的同时,为河北体彩公益事业的发展添砖加瓦。

